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Tūrisma firma RĪGAS TŪRISTI

Dzirnavu 43, Rīga, LV-1010, Latvija
Tālruņi: 67281803, 67244314, 29470228. Fax: 76281803

www.rigasturisti.lv  e-mail: rigasturisti@rigasturisti.lv
Viesnīca ANDILANA BEACH RESORT
30.05.2019-07.06.2019
  06.06.2019-14.06.2019
1306.2019-21.06.2019


Cena no 1 399EUR 
Brīnišķīga vieta ideālai un eksotiskai atpūtai – šeit ikviens varēs atrast sevvēlamo! Pēc izvēlas divas pasakainas, viesnīcas smilšu pludmales, kur tiek piedāvāti dažādi, brīvā laika pavadīšanas veidi – viena mierīga, ideāla svētlaimīgai relaksācijai lasot grāmatu, otra – aktīva laika pavadīšanai, kur tiek piedāvāts bagātīgu sportisko aktivitāšu klāsts.Liels baseins, no kura paveras brīnišķīgs skats, liels savvaļas augu dārzs, kur var ieraudzīt gan lemurus, gan bruņurupučus, gan ar hameleonus, kā arī atsevišķs SPA centrs, kas vilināt vilina ar dažādu masāžu un procedūru piedāvājumiem – tās ir šīs vietas atsevišķas privilēģijas. Uzmanības vērts ir arī jūras kraujas malā esošais restorāns Pily Pily, kurā, bez teicamiem jūras produktiem, tiek piedāvāts ar elpu aizraujošs, panorāmas skats uz līci. Viesnīca ir rekomendējama gan romantiskai atpūtai divatā, gan arī aktīvai atpūtai ģimenes lokā.
Piedāvājuma priekšrocības
· tiešā 2 pludmaļu tuvumā

· aktīva atpūta

· bagātīgi aprīkota sporta bāze

· restorāns jūras klints malā

· profesionāls serviss

Viesnīca atrodas Nusi Be salā, Andilanas ciematā, apmēram 20 kilometru attālumā no AMBATOLOAKAS apvidus, ar veikaliem, bāriem un restorāniem; apmēram 30 kilometru attālumā no Nusi Be, Andilanas ciematā.

Stilīga un eleganta,četrzvaigžņu viesnīca uzbūvēta 1997. gadā, renovēta 2011. gadā, 208 numuri, vairākas ēkas, 2 stāvi, plašs vestibils, 24 stundu reģistrācijas pakalpojumi, restorāns Ravinala – ēdināšana – zviedru galds, Itālijas un internacionālās virtuves, ir pieejami bērnu krēsliņi, kā arī ēdienkartes bērniem, bezglutēna diēta (pēc iepriekšēja pasūtījuma), restorāns pie pludmales, pieejami arī bērnu krēsliņi, restorāns Pily Pily – ēdināšana zviedru galds, internacionālā virtuve, jūras produkti, vestibilā – bārs Baobar, pludmales bārs, Andilana Disco Bar (strādā 3 dienas nedēļā); suvenīru veikals, valūtas maiņa; konferenču centrs 400 cilvēkiem, terase ar skatu uz okeānu, liels dārzs, bezmaksas bezvadu internets publiskajās vietās; par atsevišķu samaksu: frizētava, veļas mazgātava; ērtības invalīdiem (piebrauktuves); tiek pieņemtas kredītkartes: Visa, MasterCard.
Pieejamie numuri: standarta: 2-vietīgais (iespējams novietot 1 papildu gultiņu bērnam – vienguļamā gulta), apmēram 30 m², elegants un, labi uzturēts, individuāla kondicioniera vadība, vannas istaba (vanna vai duša, tualete, fēns); satelīttelevīzija, telefons, ledusskapis, kafijas un tējas komplekts, seifs, minibārs (par atsevišķu samaksu); bezmaksas gultiņa bērnam, līdz 2 gadu vecumam, saskaņā ar iepriekšēji veiktu pasūtījumu pirms ierašanās; balkons vai terase (galdiņš un krēsli); skats uz dārzu; numurs ar skatu uz jūru ir pieejams par papildu samaksu; 

ģimenes: 2-vietīgs (papildus iespējams novietot 2 gultas bērniem – vienguļamo gultu), apmēram 35 kvadrātmetri, iekārtojums kā standarta numurā; ģimenes numurs par papildu maksu.

Pieejamas brokastis (7.30-10.00) un vakariņas (20.00-22.00) zviedru galds restorānā Ravinala; pusdienas (13.00-14.30) zviedru galds restorānā Ravinala vai Pily Pily; vēlās brokastis (10.00-13.00) un uzkodas – pica, salāti, augļi, deserti (12.30-15.00) pludmales restorānā; bezalkoholiskie un vietējie alkoholiskie dzērieni bārā Baobar (24 stundas).

Arī vēl pieejamas neaizmirstamas peizāžas, smilšu pludmales, kristāldzidrais Indijas okeāns, palmas un neparasta daba – tā ir tikai prelūdija Sarkanās salas pasaulē. Mēs jūs uzaicinām piedalīties ceļojumā uz valsti, kur dzīves ritums ir „mora mora” – nesteidzoties un bez stresa.
Gids: tūristus apkalpo tūrisma firmas pārstāvis, viņa kompetencē ir ietverta palīdzības sniegšana ielidošanas un izlidošanas laikā, uzturēšanās laikā, kā arī pierakstot gribētājus uz vietējām ekskursijām.

Lidojuma ilgums: Rīga – Nusi-Be – aptuveni 12,5 stundas. (tiešais reiss).

Vietējais laiks: Latvijas laiks plus 1 stunda.

Vīzas: ir nepieciešamas. Latvijas Republikas pilsoņi un nepilsoņi tūrisma vīzu, kas ir spēkā 30 dienas (ieskaitot iebraukšanas un izbraukšanas dienu), var saņemt Nusi-Be lidostā. Vīzas saņemšanas sakarā nepieciešamie dokumenti: pase, kas ir derīga vismaz 6 mēnešus no atgriešanās datuma ar 3 neaizpildītām lapām, atgriešanās biļetes apliecinājums. Lidostā nepieciešams aizpildīt vīzas saņemšanas veidlapu, kā arī migrācijas kartes iebraukšanas sakarā. Vīzas cena: aptuveni 35 EUR.

Klimats: tropiskais, lietus sezona: no decembra līdz martam.

Reliģija: kristietība, kā arī tradicionālie afrikāņu ticējumi.

Valūta: Madagaskaras ariari (MGA): 1 EUR = 4200 MGA; ieteicams paņemt līdz nelielas nominālvērtības eiro banknotes.

Oficiālās valodas: malgašu un franču

Elektriskais spriegums: 220 V.

Vakcīnas: ierodoties Madagaskaras teritorijā, nav nepieciešamas vakcīnas, taču Veselības aizsardzības ministrija rekomendē veikt vakcinēšanos pret dzelteno drudzi, A un B hepatītu, difterītu, stingumkrampjiem un poliomielītu. Mēs rekomendējam veikt pretmalārijas profilaksi. Nepieciešams nodrošināties ar pretodu līdzekļiem. Klientiem, kuri 6 dienas pirms ielidošanas Madagaskarā bija apmeklējuši valsti, kur plosās dzeltenais drudzis, nepieciešams būt vakcinācijas pret dzelteno drudzi apliecinājumam. Dzeltenā drudža skarto valstu saraksts ir pieejams šajā interneta vietnē:http://www.who.int/ith/ITH_Annex_I.pdf.

Pludmales: nevainojami baltas smiltis, kristāldzidrs ūdens. Madagaskarai raksturīgas Indijas okeāna paisumi lielās amplitūdās.

Vietējās ekskursijas: tās veic vietējās tūrisma aģentūras saskaņā ar pašu noteiktajiem noteikumiem. Ekskursiju norisi nodrošina pietiekams gribētāju skaits, ja tas tā nav – ekskursijas nenotiek.

Viesnīcas mājaslapa:https://andilanaresort.com/it/
