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Tūrisma firma RĪGAS TŪRISTI

Dzirnavu 43, Rīga, LV-1010, Latvija
Tālruņi: 67281803, 67244314, 29470228. Fax: 76281803

www.rigasturisti.lv  e-mail: rigasturisti@rigasturisti.lv
Viesnīca Palm Beach resort & spa
30.05.2019-07.06.2019
  06.06.2019-14.06.2019
1306.2019-21.06.2019


Cena no 1 399EUR
Ideāla vieta, lai izrautos no ikdienas dzīves rutīnas! Moderna viesnīca, kas atrodas blakus plašai smilšu pludmalei, piedāvā atpūtu un aizraujošus okeāna skatus. Komfortablu atpūtu nodrošina plaši un eleganti numuri. Viesnīcas teritorijā ir baseins, SPA cents, internacionālas virtuves restorāns un bārs pie baseina. Bērniem pa prātam būs rotaļāšanās mini klubā, visa ģimene kopā varēs patīkami pavadīt laiku atsevišķu animāciju laikā. Draudzīga un kompetenta apkalpošana, pilnīga profesionāla pieeja, lai tiktu nodrošināta veiksmīga atvaļinājuma pavadīšana pat visprasīgākajiem Viesiem.
Atrodas Nusi-Be salā, aptuveni 15 km no AMBONDRONAS centra, tuvākie veikali un bāri aptuveni 3 km attālumā no viesnīcas; aptuveni 24 km no Nusi-Be lidostas; autobusu pietura aptuveni 500 metru attālumā no viesnīcas.

Piedāvājuma priekšrocības
· moderns

· tieši pie plašas pludmales

· brīnišķīgas peizāžas

· teicams serviss

Eleganta un moderna četrzvaigžņu viesnīca, uzbūvēta 2008. gadā, renovēta 2018. gadā, 63 numuri, galvenā ēka un vairāki bungalo, līdz 3 stāviem, plašs vestibils, reģistrācija strādā visu diennakti, restorāns Voanio – ēdināšana, zviedru galds, internacionālā virtuve, bērniem domāti krēsli, veģetārie ēdieni, Escape bārs pie baseina; konferenču centrs 60 cilvēkiem; terase ar skatu uz okeānu, dārzs; bezmaksas bezvadu Internets publiskajās vietās; par atsevišķu samaksu: veļas mazgātava, tiek pieņemtas kredītkartes: Visa, MasterCard.
Pieejamie numuri: standarta: 2-vietīgs. (iespējams novietot vienu papildu gultu), aptuveni 30 m², sakopts un elegants, individuāli iestatāms kondicionieris, vannas istaba (vanna vai duša, tualete; fēns), satelīttelevīzija, telefons, seifs, minibārs (par atsevišķu samaksu); bezmaksas gultiņa bērnam līdz 2 gadu vecumam pēc iepriekšēja pasūtījuma līdz iebraukšanai; balkons vai terase (galdiņš un krēsli), skats uz dārzu.
Pieejamas brokastis (7.00-10.00), pusdienas (12.30-14.30) un vakariņas (19.30-21.30) zviedru galds restorānā, pieejams ūdens, bezalkoholiskie dzērieni, alus un vīns; uzkodas (16.00-18.00) bārā; ūdens, bezalkoholiskie dzērieni, kafija, tēja un rums noteiktā vietā (24 stundas).
Bezmaksas neaizmirstamas peizāžas, smilšu pludmales, kristāldzidrais Indijas okeāns, palmas un neparasta daba – tā ir tikai prelūdija Sarkanās salas pasaulē. Mēs jūs uzaicinām piedalīties ceļojumā uz valsti, kur dzīves ritums ir „mora mora” – nesteidzoties un bez stresa.

Gids: tūristus apkalpo tūrisma firmas pārstāvis, viņa kompetencē ir ietverta palīdzības sniegšana ielidošanas un izlidošanas laikā, uzturēšanās laikā, kā arī pierakstot gribētājus uz vietējām ekskursijām.

Lidojuma ilgums: Rīga – Nusi-Be – aptuveni 12,5 stundas. (tiešais reiss).

Vietējais laiks: Latvijas laiks plus 1 stunda.

Vīzas: ir nepieciešamas. Latvijas Republikas pilsoņi un nepilsoņi tūrisma vīzu, kas ir spēkā 30 dienas (ieskaitot iebraukšanas un izbraukšanas dienu), var saņemt Nusi-Be lidostā. Vīzas saņemšanas sakarā nepieciešamie dokumenti: pase, kas ir derīga vismaz 6 mēnešus no atgriešanās datuma ar 3 neaizpildītām lapām, atgriešanās biļetes apliecinājums. Lidostā nepieciešams aizpildīt vīzas saņemšanas veidlapu, kā arī migrācijas kartes iebraukšanas sakarā. Vīzas cena: aptuveni 35 EUR.

Klimats: tropiskais, lietus sezona: no decembra līdz martam.

Reliģija: kristietība, kā arī tradicionālie afrikāņu ticējumi.

Valūta: Madagaskaras ariari (MGA): 1 EUR = 4200 MGA; ieteicams paņemt līdz nelielas nominālvērtības eiro banknotes.

Oficiālās valodas: malgašu un franču

Elektriskais spriegums: 220 V.

Vakcīnas: ierodoties Madagaskaras teritorijā, nav nepieciešamas vakcīnas, taču Veselības aizsardzības ministrija rekomendē veikt vakcinēšanos pret dzelteno drudzi, A un B hepatītu, difterītu, stingumkrampjiem un poliomielītu. Mēs rekomendējam veikt pretmalārijas profilaksi. Nepieciešams nodrošināties ar pretodu līdzekļiem. Klientiem, kuri 6 dienas pirms ielidošanas Madagaskarā bija apmeklējuši valsti, kur plosās dzeltenais drudzis, nepieciešams būt vakcinācijas pret dzelteno drudzi apliecinājumam. Dzeltenā drudža skarto valstu saraksts ir pieejams šajā interneta vietnē:http://www.who.int/ith/ITH_Annex_I.pdf.

Pludmales: nevainojami baltas smiltis, kristāldzidrs ūdens. Madagaskarai raksturīgas Indijas okeāna paisumi lielās amplitūdās.

Vietējās ekskursijas: tās veic vietējās tūrisma aģentūras saskaņā ar pašu noteiktajiem noteikumiem. Ekskursiju norisi nodrošina pietiekams gribētāju skaits, ja tas tā nav – ekskursijas nenotiek.

Viesnīcas mājaslapa: http://www.palmbeach-nosybe.com/
