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Tūrisma firma RĪGAS TŪRISTI

Dzirnavu 43, Rīga, LV-1010, Latvija

Tālruņi: 67281803, 67244314, 29470228. Fax: 67281803

www.rigasturisti.lv  e-mail: rigasturisti@rigasturisti.lv
KUBA-HAVANNA, MEKSIKA un KARĪBU SALAS –JAMAIKA, KAIMANU SALAS ! 
Kuba pēc Fidela mainās un ir laiks to iepazīt. Meksika –maiju liecības! Karību baseins –Jamaika un Kaimanu salas!Fantastiska atpūta jaunas un eksotiskas valstis!
1.diena -3.februāris 

Pulcēšanās Rīgas lidostā –laiks tiks precizēts. Izlidošana uz tranzīta lidostu.  Ielidojam Havannā. Transfērs Jūs nogādās uz kuģa. Reģistrācija. Pēc uzkāpšanas uz kuģa –kuģa iepazīšana. Launags. Ekskursija Havannas vecpilsētā vai brīvais laiks vecpilsētā. 
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2.diena -4.februāris 

 Brokastis un rīta pelde vai brīdis fitnesa centrā. Ekskursija ar ekskursiju autobusu Havannā (10 CUC jeb ~10 EUR). Šis autobuss ļaus Jums iepazīt Havannu. Autobusam ir vairāki maršruti, ko dienas laikā variet mainīt. Pusdienu maltīti variet baudīt uz kruīza kuģa –bufetes restorānā vai A-la karte restorānā. Vakarā laiks atpakaļ uz kuģa, lai baudītu vakara koncertu un izsmalcināto itāļu maltīti. Pēc koncerta laiks dejām vai kazino.
3.diena -5.februāris

Brokastis uz kuģa. Vēlāk relaksācija un kuģa iepazīšana. Relaksācija baseinos. Tie, kas dosies uz centru, lai baudītu rumu vai kafiju –esiet atpakaļ uz kuģa līdz 17:00, jo plkst.18:00 kuģis atiet no krasta. Pusdienas un vakariņas. Gan pusdienas, gan vakariņas variet ieturēt A la karte vai bufetes restorānā. Ik vakaru kuģa koncertzālē notiek pasākums. 

4.diena -6.februāris

 Brokastis uz kuģa. Diena jūrā, kad no klāja variet vērot krasta ainavu, sauļoties, sportot, peldēties un baudīt atpūtu. Ik vakaru A la karte restorānā tiek pasniegta kāda Itālijas reģiona virtuve. Laba itāļu vīnu izvēle. Koncerts. 
5.diena. -7.februāris

Brokastis. Brokastis. Jau 8:00 iebraucam Jamaikā –Montego Bay. Jamaikā tiek piedāvātas dažādas ekskursijas (par papildus maksu). 

 Noteikti rekomendējam ekskursiju uz kalnu upi, kas tiek šķērsota vertikāli kopā ar instruktoru (nepieciešami slēgti gumijas apavi). Var doties uz skaistām pludmalēm, lai baudītu dzīvi. Iepirkšanās –suvenīri, kafija, rums un citi. Dodieties pastaigā pa pilsētu un nododieties iepirkšanās priekiem. Līdz 18:00 jābūt uz kuģa, jo plkst. 19:00 kuģis jau atiet no krasta. Vakariņas un koncerts uz kuģa. 
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6.diena -8.februāris
Brokastis un jau plkst. 08.00 kruīza kuģis noenkurosies Kaimanu salā. Viens no iepsaidīgākajām ekskursijām ir pelde ar rajām. Turp dodas pa jūru, kas mirdz tirkīzzilās krāsās, lai nonāktu uz sēkļa, kur instruktoru vadībā ir pelde ar rajām. Pēs sajūtām rajas ķermenis atgādina samta un zīda sajaukumu... turpat var peldēt. Kaimanu salas ir tax free zona un paradīze visiem, kam patīk juvilierizstrādajumi. Līdz 13:00 atgriežamies uz kuģa, vakariņas un koncerts. 
 

7.diena -9.februāris  
Brokastis. Rīta saules stari. Un jau 10:00 kuģis piestāj Meksikā –Kozumelā. Var izvēlēties kādu no kuģa ekskursijām. Piemēram Tulumu, kur atrodas maiju piramīdas. Vienīgās, kas atrodas pie jūras tirkīzzilā krasta. Plkst.18:30 kuģis jau atiet no krasta. Esiet līdz 17:30 atpakaļ. 
8.diena -10.februāris

Izguļamies, paēdam un atstājam kuģi līdz nākamajam kruīzam. Plkst. 13:30 kuģis pienāk Havannas ostā.  Transfērs uz viesnīcu. Brīvs vakars. 

9.diena -11.februāris

Brokastis. Plkst. 11:00 transfērs uz lidostu. Lidojums Havana –Maskava –Rīga. 

10.diena -12.februāris

Ielidojam Rīgā. Uzredzēšanos! Un laiks domāt par jauniem ceļojumiem!

Ceļojuma cena 1880.00 EUR 
Cenā iekļauts:

Lidojums Rīga –Havana –Rīga (ar pārsēšanos)

Reģistrētā bagāža lidojuma laikā

Ekskursija Havannā -kājām

Viena vieta divvietīgā iekšējā kajītē

Alus, vīns, soft drink, ūdens –pusdienu un vakariņu laikā –veicot rezervāciju laicīgi, kajīšu skaits par akcijas cenu ir ļoti ierobežots

Grupas vadītāja pakalpojumi

Transfēri Havannas lidosta –Havannas osta –Havannas viesnīca –Havanas lidosta 

Ēdināšana 20h diennaktī kruīza laikā
Ūdens, tēja bufetes restorānā -20 h diennaktī

Papildus izmaksas:

Kubas vīzas izmaksas Ceļazīmes cenā neietilpst ~45 eur 
Veselības apdrošināšana (tiem, kam ir Zelta kredītkartes, pajautājiet savās bankās, varbūt Jums tas jau ir iekļauts)

kruīza obligātās dzeramnaudas 70 EUR

Ekskursija Jamaikā ~65 EUR

Ekskursija Kaimanu salā ~45 EUR

personīgie izdevumi; ieejas maksa muzejos un apskates objektos, kuri nav iekļauti ceļojuma programmā 

dzeramnaudas un tamlīdzīgi maksājumi atbilstoši konkrētās valsts tradīcijām un tūrisma industrijas prasībām. 
Klientam jārēķinās, ka dzeramnaudas veidos papildu izmaksas vismaz 70 EUR apmērā, kas jāsamaksā tiešajiem pakalpojumu sniedzējiem - gidiem un šoferiem
Par papildus maksu var rezervēt kajīti ar logu vai ar balkonu

